



“郑州慈善日”爱心汇聚,惠及百万困难群众 一天,募集善款逾1.46亿元

捐款1200万元,爱心企业当“慈善状元”不留名 中牟县募善款2069万元,居县(市)第一



第八个慈善日,社会各界踊跃捐款。

致第八个郑州慈善日活动的贺信

□省委常委、市委书记 吴天君

值此第八个郑州慈善日活动隆重举行之际,我谨代表中共郑州市委、市人大、市政府、市政协,向活动的举办表示热烈的祝贺!向广大热心慈善事业的爱心人士致以崇高的敬意!向常年工作在基层一线的慈善工作者、志愿者表示诚挚的慰问!

近年来,我市的慈善工作在各级党委、政府的领导下,在各级慈善机构和社会各界的共同努力下,认真贯彻落实党和国家加快慈善事业发展的各项决策部署,以“慈善日”为载体,以慈善项目为抓手,积极开发慈善资源,拓宽服务领域,弘扬慈善文化,探索走出了具有郑州特色的慈善事业发展路子,为加快以航空港实验区为统揽的郑州都市区建设做出了积极贡献。

慈善事业是社会文明的重要标志,是社会保障体系的重要补充。大力发展慈善事业,是我们落实中央“四个全面”战略布局,率先全面建成小康社会

会,加快实施“三大一中”战略的重要内容和举措。全市各级党委、政府要进一步深化认识慈善事业在全局工作中的重要地位和作用,把慈善事业发展列入经济社会发展规划和工作计划,切实加强对慈善事业的组织领导。各级慈善机构和各有关部门要认真落实党和国家支持慈善事业发展的各项政策,结合我市实际,深化研究推进慈善事业发展的有效措施,切实加强对慈善事业的服务、引导和管理,营造全社会支持和参与慈善事业的良好氛围,推动我市慈善事业迈上新的台阶。

汇涓流而成江海,积小善而成大德。希望广大企业和各界群众积极参与,救困扶危,践行公益,传递爱心,形成推动我市慈善事业发展的强大合力,凝聚加快发展的强大正能量,为我市率先全面建成小康社会做出积极贡献。

祝第八个郑州慈善日活动圆满成功!再次向所有关心、支持、参与慈善事业的爱心人士表示衷心的感谢!



慈善捐款再次破亿!逾1.46亿元!这是我市一天内现场募集善款的总额,也再次刷新了我市慈善捐款金额纪录,成为“郑州慈善日”成立以来捐款最多的一次。

昨日上午,“传播‘郑’能量”开启善时代——2015年“郑州慈善日”活动仪式在市群众艺术馆举行,一个个红色捐款牌“点燃”了捐赠现场的激情与热情,1000多名爱心人士代表见证了这一爱心井喷的时刻。其中,来自我市的一家不愿署名的爱心企业捐赠1200万元,成为本年度捐赠企业之最,摘得“郑州慈善状元”。

省委常委、市委书记吴天君为慈善日发来贺信。市委副书记、市长马懿发信祝贺活动圆满成功,并向爱心人士和慈善工作者表示慰问。省慈善总会会长李志斌出席仪式。市党政军领导胡荃、尚守道、赵新中、黄卿、李玉辉、薛景霞参加活动。郑州晚报记者 裴蕾/文 马健/图



爱心企业捐款不愿留名

慈善爱心榜

●第八个郑州慈善日 捐款50万元以上的单位

- 黄河交通学院 50万元
- 河南智富伟业企业管顾问有限公司 50万元
- 中原信托有限公司 51万元
- 郑州华联商厦有限责任公司 53万元
- 郑州新视界眼科医院 60万元
- 郑州市公安局 69万元
- 郑州市二七区王胡寨社区 70万元
- 郑州中原医疗器械城股份有限公司 82万元
- 河南正通医疗器械销售公司 83万元
- 河南省医药研究院附属医院 100万元
- 河南师范大学新联学院 100万元
- 郑州爱馨养老投资管理股份有限公司 100万元
- 郑州陇海医院 100万元
- 驻郑部队 145万元
- 郑州银行 200万元
- 郑州祝福房地产开发有限公司 200万元
- 宇通客车股份有限公司 300万元
- 郑州日产汽车有限公司 300万元
- 康利达集团 350万元
- 卫计委系统(郑州市第七人民医院捐赠63万元、郑州市第三人民医院捐赠70万元、郑州市第二人民医院捐赠75万元、郑州市中心医院捐赠220万元、郑州市第六人民医院捐赠263万元) 715.75万元
- 爱心企业 1200万元

●第八个郑州慈善日 各县(市)区捐款情况

- 高新技术产业开发区 150万元
- 经济技术开发区 150万元
- 郑东新区 150万元
- 航空经济综合实验区 150万元
- 管城回族区 563万元
- 上街区 530万元
- 惠济区 530万元
- 金水区 560万元
- 登封市 600万元
- 中原区 615万元
- 二七区 630万元
- 新都市 750万元
- 新密市 800万元
- 荣阳市 1650万元
- 中牟县 2069万元

爱心云涌 || 我市一天募集善款逾1.46亿元

昨日,是第八个郑州慈善日,市群众艺术馆内爱心涌动,来自社会各行各业的爱心企业、单位及社会各界人士纷纷慷慨解囊献出爱心。台上台下,一个个红色捐款牌,凝聚了社会各界的善行爱心。经过几轮举牌捐赠之后,现场共募集善款达146553949元,为历年“郑州慈善日”活动之最。其中,有一家不愿署名的爱心企业捐赠1200万元,为今年捐赠“慈善状元”。

值得一提的是,今年我市各县(市、区、开发区)“郑州慈善日”活动也取得了

新的突破,中牟县以募集善款2069万元,成为各县(市、区、开发区)的状元,荣阳市募集善款1650万元,居第二位。

据郑州慈善总会有关负责人介绍,昨日举办的慈善日活动仪式,是对慈善爱心企业、爱心人士的集中展示,也是对我市慈善力量的集中展示。慈善日所募集的善款将用于安老、扶孤、助学、济困等大方面。接下来,郑州慈善总会还将开展一系列的救助活动,将郑州慈善日募集的善款使用在最需要的弱势群体身上。

爱的暖流 || 慈善日活动以来,已惠及百万困难群众

昨天的活动现场,一幕幕感人情景在上演,部分受助市民来到了现场,讲述他们和慈善的故事。

备受各界关注的“紫面男孩”魏广胜已经痊愈出院,完全康复的他和正常孩子一样上学了。“我上二年级了,还是班长,”小男孩的声音很激动,“感谢叔叔阿姨对我的关心!”

来自河南工业大学的大一新生小张,接受了郑州慈善总会、郑州日产“牵手工程”的助学金,如今已经顺利地走进大学校园。“这几个月是我成长最快的,我想能够通过自己的力量传递爱心和温暖。”

自掏腰包为郑州市盲聋哑学校的盲童们买二胡,又发动了身边的众多爱心

志愿者一起免费教孩子们学习,市音乐之光志愿服务中心主任李朝毅昨日带着他的盲童学生们上台进行了精彩的二胡演奏。

据悉,第八个郑州慈善日活动自今年8月份以来,全市各界积极响应参与,全市已持续开展了50余个慈善活动,在全市范围内营造了人人做慈善的氛围,关怀帮助社会上不幸的个人和困难群体,开展多种形式的社会救助工作,在社会保障中发挥重要补充作用,为推动社会公平、文明、进步服务。

据不完全统计,我市自2008年开展“郑州慈善日”活动以来,已惠及百万名困难弱势群体。

爱心不止 || 全面启动、全民慈善、建慈善城市

郑州慈善总会会长姚待献表示,今后,我市慈善工作将以全面启动、全民慈善、建设慈善城市为目标,努力做到“六个进一步”:进一步抓好学习宣传,使慈善的氛围更加浓厚起来;进一步建立健全体制机制,使慈善组织协调更加顺畅;

进一步培育各类组织,使慈善网络更加健全规范;进一步实施项目运作和发挥志愿者作用,使慈善服务更加广泛深入;进一步拓展渠道鼓励社会各界开展活动,使慈善捐赠额度更加充足;进一步强化行业自律,使慈善监督管理更加严格。